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CÂMARA MUNICIPAL DE 
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

Ata de Reunião de Posse da Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020 – Sessão Solene 

da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – Presidente: JOSÉ GERALDO 

DE OLIVEIRA – Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR – Aos dois dia do mês de 

janeiro do ano de dois mil e dezenove no plenário da Câmara Municipal de Santa 

Bárbara do Leste, às 19:15 horas, situado nesta cidade, realizou-se reunião em Sessão 

Solene da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste para Posse de sua Mesa 

Diretora para o biênio 2019/2020. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes 

Vereadores: 1-ALAIR MARCOS MARTINS, 2 - FRANCISCO GENUINO 

MARTINS NETO, 3 – GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 4 – HEBERT 

FERREIRA MAIA, 5 - JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 6– JOSIAS MARÇAL 

JUNIOR, 7 - RONIVALDO FERREIRA DA SILVA, 8 - SUELY MARIA MARTINS 

FREITAS, e 9 – ALTAIR NUNES FERREIRA. Assim, constatando a existência de 

quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião legislativa, dando início aos 

trabalhos. Foram registradas as presenças das seguintes autoridades: Wilma Pereira 

Mafra Ribeiro Prefeita do Município; Pároco da Matriz de Santa Bárbara do Leste Padre 

Valcy Ribeiro Soares; Sargento do Destacamento Policial de Santa Bárbara do Leste 

senhor Douglas Agenciano de Freitas e Sargento Leonardo Gonçalves. Atendendo ao 

convite do Presidente o Padre Valcy Ribeiro Soares fez uso da palavra para desejar a 

todos uma gestão responsável, participativa e democrática e fez questão de estar 

abençoando os Poderes Executivo e Legislativo para um trabalho visando o bem estar da 

sociedade santa-barbarense.  Em seguida falou a Prefeita Senhora Wilma Pereira Mafra 

parabenizando o belo mandato do senhor José Geraldo de Oliveira a frente do 

Legislativo e desejando ao Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva que a sua gestão que se 

inicia nesse momento como presidente desta Casa para o mandato de dois anos seja de 

muito sucesso e que a parceria Prefeitura e Câmara possam continuar em benefício do 

Município de Santa Bárbara do Leste.  Logo após fez uso da palavra o Vereador Altair 

Nunes Ferreira agradecendo presença de todos e salientando a importância do Plenário 

estar sempre cheio, pois considera de grande importância que a população acompanhe e 

participe do trabalho dos Vereadores que por eles foram eleitos. Parabenizou a prefeita 

que mesmo diante desse cenário de crise financeira em que o Brasil está atravessando 

tem conseguido cumprir com os compromissos assumidos pela prefeitura. Na sequencia 

falou o Vereador José Geraldo de Oliveira agradecendo a oportunidade que lhe foi dada 

pelos seus colegas a estar à frente do Poder Legislativo por dois anos e se comprometeu 

continuar o seu trabalho ajudando no que for preciso para o bom andamento dos 

interesses da comunidade. Sequenciando os trabalhos o Presidente informou que em 

virtude das eleições realizadas em reunião ordinária do dia 05 de dezembro de 2018 

foram eleitos para os cargos da Mesa Diretora desta Casa para o biênio de 2019/2020 os 

seguintes Vereadores: Para Presidente: RONIVALDO FERREIRA DA SILVA; para 
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Vice-Presidente: ALAIR MARCOS MARTINS, para Secretária: SUELY MARIA 

MARTINS FREITAS. Em vista desse resultado, passou-se à Posse da Nova Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste para o biênio de 2019/2020.  

O Senhor Presidente convidou o secretário que fizesse à leitura do termo de posse, que 

em seguida em livro próprio foi devidamente assinado pelos membros da nova Mesa 

Diretora. Ato contínuo, o Presidente os declarou empossados e os convidou para que 

assumissem seus respectivos lugares.  Em seguida, após assumir a presidência desta 

Casa o Vereador RONIVALDO FERREIRA DA SILVA, salientou seus objetivos e 

metas para o seu mandato a frente do Legislativo agradecendo os companheiros pela 

grande oportunidade na escolha do seu nome como Presidente da Câmara por esses dois 

anos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente reunião 

agradecendo a presença de todos que estiveram presentes neste brilhante evento.  Santa 

Bárbara do Leste - MG, 02 de janeiro de 2019. 
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